



razgovarala Mateja Šobak



**Z**a refinanciranje zagrebačkog duga ima bolji plan, s Ivicom Lovrićem ne razgovara, o SDP-u ne želi čavrljati, ali o Viktoru Gotovcu misli sve najbolje. Ima i gradonačelničkog kandidata za izbore 2024., a i planove za Zagreb. "Priveli" smo Slavka Kojića, čovjeka koji je 17 godina vodio blagajnu metropole, a sad je prvi čovjek Stranke rada i solidarnosti. Ispred Praške 5, gdje se sastajemo – bijela vespa. Na njoj natpis "BM 365". Tko je vozi, pitamo bivšeg gradskog ministra financija. Nitko osim njega, kaže, jer jedini ima položenu A kategoriju. I to još od sedamdesetih. Polagali ste da možete na svirke? – Da, da, i na probe! – govori nam nekadašnji gitarist VIS-a Tornado, poznatog po ogulinskim gažama, a i šire. Ne puno šire, doduše, šali se Kojić pa nam objašnjava kako sam bend, čiji je član bio, nije bio posebno dobar. – Nismo baš znali svirati. Mislim, ja jesam – smije se predsjednik BM 365 pa dodaje kako su publiku imali jer su radili dobar show. – Na jednom nastupu razbio sam gitaru, njezine fragmente ljudi i danas imaju – govori nam. Čuli smo, djevojke su dijelove gitare mladog Slavka stavljale na konopce i nosile kao lančiće. Popularan mladić. Smije se Kojić pa naglo uozbiljuje jer bacamo se na posao.

**Holdings se zadužuje za 240 milijuna eura, veći dio iznosa koristit će se za refinanciranje zagrebačkog duga, nastalog u vrijeme Bandićeve vlasti. Kažete da kredit sad nije potreban, što vam je sporno?**

Više je tu problema. Prvo, same kamate i činjenica da se 30 posto kredita mora vratiti za zadnjom ratom. Onda, vrijednosti nekretnina koje se daju u zalag nisu prikazane, već je procjena prepuštena bankama. Uzmimo za primjer Savudriju, gdje je kamp Veli Jože. Prije otprilike tri godine Holding je prodao 700 četvornih metara običnog puta za 150 eura po kvadratu, a uspoređujući trenutačne oglase, zemljišta sad nema ispod 300. U Savudriji je 300 tisuća kvadrata, pa uzmemo li da se prodaje kvadrat i po dvjesto eura, dolazimo do 60 milijuna eura. U Dugoj Uvali je još 305 tisuća kvadrata. Da je Grad sad odlučio prodati samo te dvije lokacije i, primjerice, svoj udio u Apisu, namaknule bi se 1,3 milijarde kuna i sve bi se riješilo. Također, banke kreditori strane su banke, osim Nove hrvatske banke, pa bi se, na kraju, mogla dogoditi ona "L'Istria è nostra", o čemu bi Tomašević trebao razmisliti jer, ako je naivan on, nalogodavci očito nisu. Problem je i sudužništvo Vodoopskrbe i odvodnje, Gradske plinare Zagreb te Opskrbe, što je, u pravnom smislu, i simptomatičan proces. Ugovore o sudužništvu trebaju potpisati predsjednici uprava navedenih društava. Da bi oni to potpisali, netko od njih to mora tražiti, a traži onaj tko diže kredit – Uprava Holdinga. A kako? Uprava društva dobije ugovor o sudužništvu od Uprave Holdinga. Oni onda zovu šefove raznih službi da im procijene rizik donošenja takve odluke. Nakon toga Nadzorni odbor društva daje mišljenje o tome da se prijedlog odluke o sudužništvu uputi na Skupštinu društva. Ona odlučuje potpisuje li Uprava društva taj ugovor ili ne. A ovdje toga nema. Jer skupštine trgovačkih društava o kojima govorimo čini Ivan Novaković jer je predsjednik Uprave Holdinga, tvrtke koja je vlasnik društava. U prijevodu, on je sam savzao Skupštinu društva, jer ju sam i čini, i donio odluku koja obvezuje uprave triju društava da potpišu ugovor o sudužništvu, isti onaj koji ih je on tražio da potpišu kao predsjednik Uprave Holdinga.

Tomašević kaže da po Izjavi o osnivanju ima pravo to učiniti, ja tvrdim da nema.

**Kad smo kod skupština, prebacimo se na onu gradsku. SDP se raskolio, Viktor Gotovac izbačen je iz stranke. Kako gledate na razvoj situacije SDP-Možemo!**

Gotovac nije imao drugog rješenja. Došao je prije nepunih godinu dana i za mene je on, bez obzira na to što se ne slažem sa svim njegovim uvjerenjima, bio ugodno iznenađenje. Imao je gafova, u nekoliko mu se navrata dogodilo da kritizira određeni prijedlog odluke Možemo! na sjednici, a onda glasuje za. Kao, zauzme drukčiji stav od "mainstreama", a onda ipak ode u istom smjeru. Sa-

mim time poslao je poruku da nešto u svemu tome ne štima. Doduše, i on, a i kolegica mu Dina Vasić često su tražili izmjene i dopune prijedloga od možemovaca, što je pohvalno. Znam Gotovca dugo godina, a njegovo djelovanje u Skupštini dijelom se može pripisati nesnalaženju, a dijelom partijskoj disciplini koju je pokušao održati, sve dok nije bio ugrožen njegov osobni i moralni integritet.

**Svi su govorili o vašem posjetu SDP-ovu klubu zastupnika na posljednjoj sjednici gradskog parlamenta. Gotovac će mandat morati vratiti SDP-u jer pripada stranci u kojoj on više nije, ali je li misao bila da u svoj klub pozovete možda Dinu Vasić?**

Nije. Dina Vasić nedvojbeno je obrazovana mlada djevojka protiv čijih stavova nemam ništa. Malo jest energična, a ja sam u godinama kad su mi draži mirni nastupi. Imao sam na početku rezervu prema njoj, ali s vremenom se taj stav korigirao u korist činjenice da mi se dopala. U Skupštini, osim nje, trenutačno nema kvalificiranije osobe koja bi meritorno mogla razgovarati o financijama.

**Zaštovi, kao predsjednik stranke, niste u Gradskoj skupštini?**

Ne bih se lovio tog posla, ja sam se vlasti nauživao, nema što nisam bio, osim predsjednika države i Vlade. U Gradsku skupštinu izabran nisam samo 2009. godine, kad sam bio među zadnjih 15 na listi jer je tada

# Slavko Kojić

*S Ivicom Lovrićem se ne čujem iz samo njemu znanih razloga, a tražio je i ispisnicu iz BM 365. A bivši šef zagrebačkog SDP-a Gotovac mi je ugodno iznenađenje*



BORIS ŠČITAR/PIXSELL

takav bio "deal" između Bandića i Milanovića. U politici sam od 1970. godine, bio sam u Savezu komunista Hrvatske, tamo upoznao Bandića pa s njim, s Račanom i kolegama u Kocici stvarao SDP.

**Kako sad vidite budućnost SDP-a?**

Vidim da stranka BM 365 ima budućnost.

**Zašto ste je odlučili uopće preuzeti?**

Mislite, sa 70 godina? Zato što sam htio onima koji su ostali i bili lojalni pružiti šansu da opstanu. S obzirom na to da znam jako puno, bilo bi mi krivo da je sve propalo. Važan mi je i društveni interes, a i supruge i kći rekly su da mi je bolje da radim nego da sjedim pred televizorom. A realno, stranka je nakon lokalnih izbora pala na dno, bila je bez predsjednika, zamjenika, predsjedništva, rasulo potpuno. Prvenstveno je Jelena (Pavičić Vukičević, op.a.) svojim elokventnim nastupom u kampanji doprinijela tome da smo u Skupštini osvojili pet mandata pa je stranku trebalo konsolidirati. Mnogi su, koji su u nju ušli iz svog interesa, i otišli, a sad nam se neki drugi učlanjuju. Ja sam vam predsjednik facilitator.

**Koji su planovi za stranku? Mnogi su rekli da je nakon Bandića neće ni biti.**

Koncentrirat ćemo se na Zagrebačku županiju i Zagreb. Probali smo širiti, ali novac smo potrošili, napravili nismo ništa. Uskoro krećemo sa skupovima građana na kojima ćemo prezentirati naše benefite i projekcije za budućnost, da ljudi znaju kome dati podršku ako žele da budućnost bude kakva je bila za vrijeme naše vlasti. Ja sam na čelu stranke praktično od početka ove godine i važno je bilo prvo da je dobro posložimo. Zamijenili smo zastupnike u Skupštini, ova ekipa koja je sad nema izvorne mandate, a napravili smo to jer mene, kad se slagala lista za izbore, o njoj nitko nije konzultirao niti sam je vidio, iako sam u tom trenutku bio potpredsjednik gradske organizacije stranke.

**Hoće li se netko vratiti i zatražiti izvorni mandat?**

Jedino tko bi mogao možda natrag u Skupštinu jest Ivica Lovrić, sad kad su mu u Gradu zaprijetili otkazom. On je prije mjesec-dva zatražio ispisnicu iz stranke i nije više član BM 365, a ako zatraži svoje skupštinsko mjesto, onda odlazi Marijan Tomurad, što je šteta.

**Ne čujete se s Lovrićem? Ni s J. Pavičić Vukičević?**

S Jelenom se čujem. S Lovrićem ne, iz samo njemu znanih razloga. Želim mi sve najbolje!

**Imate li možda gradonačelničkog kandidata za izbore 2025.?**

Imam, ali prerano je da kažem tko je. Ozbiljan je to kandidat, građani ga dobro znaju, obrazovan je, zreo, iskusan, čak i duhovit.

**Što Zagrebu još nedostaje? Što nije napravila vaša vlast?**

Podzemna nam fali, Zagreb je za to naprosto idealan iako je na granici broja stanovnika koji su potrebni za izgradnju. Što se budućnosti tiče, podzemna je condicio sine qua non. Tramvaj ili željeznica od Kvatrića do aerodroma također treba biti napravljena, kao i sjeverna tangenta.

**Koji su neki od dobrih poteza Tomaševićeve ekipe?**

Ne mogu se baš sjetiti, ali mislim da ne treba ni svaki njihov napor popljuvati. Treba im pružiti ruku, ali oni suradnju jednostavno ne žele. Za smeće im, primjerice, ne mogu prigovoriti jer ga ni mi nismo uspjeli riješiti, ali bojim se da se ovim vrećicama neće stati na kraj problemima jer nema kapitalnih objekata koji bi te iste vrećice prihvatili.